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  �س    لكلٍّ من القترانات الآتية:
�س 1( جد 

اأ   ( �س = �س + هـ9�س                                       ب( �س = �س3 + هـ6-5�س4
جـ( �س = جاهـ2�س                                            د  ( �س =   1+ هـ2�س

 +  لوهـ   �س                                و  ( �س = هـ5+ لوهـ قا�س
هـ( �س =  هـ�س 1   

 
 1+ هـ2�س

هـ5�س �س3+2                                       ح ( �س = 
 
�س = هـ4لـوهـ

 
ز ( 

ط( �ص = هـ2 + �س3 هـجا�س                                 ي ( �س = )هـ4�س+5(6 

 
�س  

 1+ ظا2�س
   π 

3
 
 

  
0
2( اإذا كان �س= هـظا�س + اأ لوهـ جتا�س + 

�س    ⏐= 2هـ + 1, فجد قيمة الثابت اأ .  
�س وكان  

   π 
4                     �س = 

1 ,  فجد قاعدة القتران ق.
2 1 ,  قَ)0( = 

4 3( اإذا كان قً )�س( = جـا�س +هـ2�س   , ق)0( = 

�س2 - �س �س+1   
�س2 - �س �س +1  �س  =   

�س 4( اإذا كان هـ�س �س = �س- �س, فاأثبت اأن 

5( اإذا كان �س = هـاأ �س , فجد قيمة )قيم( الثابت اأ التي تحقق المعادلة الآتية:
�سً – 5�سَ  + 6 �س = �شفرًا

: 6( اإذا كان ق)�س( = 3ل )�س(, حيث ل)�س( قابل للا�شتقاق؛ فاأثبت اأنَّ
                                                                                                  قَ)�س(= 3ل)�س( * لَ)�س( لــو 3

                                                                                  هـ
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�س= هـ1- �س2 +  4هـ ,  قَ)ب( =  -2ب , ب ≠  �شفرًا فجد قيمة )قيم( الثابت ب.  7( اإذا كان  قَ)�س(  

8( جد كلاًّا من التكاملات الآتية:

�س    3ه3ـ�س  
1

0
�س                                                     ب(  اأ   (     ه7ـ�س   

�س        
           4�س

4هـ   - 3
�س                                                                د   (    هـ   -3�س        4�س  هـ4  

3

1
جـ( 

�س    �س                                          و  (    هـ                         
      3�س

 هـ   - 27
هـ   - 3         �س هـ(   

�س  �س                                            ح (    3�س هـ                 1
هـ -1   

ه2ـ 

  
1 
ز ( 

�س      �س                    ي (   )هـ2�س+5 (2   ط(   هـ5�س         هـ2�س  + 4هـ�س   + 4 

2+لـوهـ�س2

5+ لـوهـجتا�س

3�س


